

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 2018年11月12日

【四半期会計期間】 第72期第1四半期（自 2018年4月1日 至 2018年6月30日）

【会社名】 英和株式会社

【英訳名】 EIWA CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 阿部 健治

【本店の所在の場所】 大阪市西区北堀江四丁目1番7号

【電話番号】 大阪06(6539)4801

【事務連絡者氏名】 取締役常務執行役員管理本部長 佃 雅夫

【最寄りの連絡場所】 大阪市西区北堀江四丁目1番7号

【電話番号】 大阪06(6539)4801

【事務連絡者氏名】 取締役常務執行役員管理本部長 佃 雅夫

【縦覧に供する場所】 英和株式会社 東京本社  
(東京都品川区西五反田一丁目31番1号)  
株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2018年8月3日に提出いたしました第72期第1四半期（自 2018年4月1日 至 2018年6月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部【企業情報】

#### 第1【企業の概況】

##### 1【主要な経営指標等の推移】

#### 第2【事業の状況】

##### 2【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

#### 第4【経理の状況】

##### 1【四半期連結財務諸表】

##### (1)【四半期連結貸借対照表】

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_を付して表示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第1 【企業の概況】

##### 1 【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第71期 第1四半期 連結累計期間	第72期 第1四半期 連結累計期間	第71期
会計期間	自 2017年4月1日 至 2017年6月30日	自 2018年4月1日 至 2018年6月30日	自 2017年4月1日 至 2018年3月31日
売上高 (千円)	6,512,843	7,606,691	34,367,497
経常利益 (千円)	52,140	195,498	1,167,744
親会社株主に帰属する四半期 (当期)純利益 (千円)	12,637	120,433	733,261
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	16,035	92,412	843,490
純資産額 (千円)	8,550,997	9,306,288	9,346,807
総資産額 (千円)	20,103,260	21,583,197	23,424,132
1株当たり四半期(当期) 純利益 (円)	2.00	19.03	115.86
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益 (円)			
自己資本比率 (%)	42.5	43.1	39.9

- (注) 1 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。  
2 売上高には、消費税等は含まれておりません。  
3 潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(訂正後)

回次		第71期 第1四半期 連結累計期間	第72期 第1四半期 連結累計期間	第71期
会計期間		自 2017年4月1日 至 2017年6月30日	自 2018年4月1日 至 2018年6月30日	自 2017年4月1日 至 2018年3月31日
売上高	(千円)	6,512,843	7,606,691	34,367,497
経常利益	(千円)	52,140	195,498	1,167,744
親会社株主に帰属する四半期 (当期)純利益	(千円)	12,637	120,433	733,261
四半期包括利益又は包括利益	(千円)	16,035	92,412	843,490
純資産額	(千円)	8,550,997	9,306,288	9,346,807
総資産額	(千円)	20,099,379	21,583,197	23,412,176
1株当たり四半期(当期) 純利益	(円)	2.00	19.03	115.86
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益	(円)			
自己資本比率	(%)	42.5	43.1	39.9

- (注) 1 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。
- 2 売上高には、消費税等は含まれておりません。
- 3 潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
- 4 「『税効果会計に係る会計基準』の一部改正」(企業会計基準第28号 平成30年2月16日)等を当第1四半期連結会計期間の期首から適用しており、前第1四半期連結累計期間及び前連結会計年度に係る主要な経営指標等については、当該会計基準等を遡って適用した後の指標等となっております。

## 第2 【事業の状況】

### 2 【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(訂正前)

(省略)

#### 財政状態

当第1四半期連結会計期間末における総資産は、前連結会計年度末に比べ18億40百万円減少し、215億83百万円となりました。これは受取手形及び売掛金が前連結会計年度末に比べ17億25百万円減少したことが主な要因であります。

負債は、前連結会計年度末に比べ18億円減少し、122億76百万円となりました。これは支払手形及び買掛金が17億33百万円減少したことが主な要因であります。

(訂正後)

「『税効果会計に係る会計基準』の一部改正」(企業会計基準第28号 平成30年2月16日)等を当第1四半期連結会計期間の期首から適用しており、財政状態の状況については、当該会計基準等を遡って適用した後の数値で前連結会計年度との比較・分析を行っております。

(省略)

#### 財政状態

当第1四半期連結会計期間末における総資産は、前連結会計年度末に比べ18億28百万円減少し、215億83百万円となりました。これは受取手形及び売掛金が前連結会計年度末に比べ17億25百万円減少したことが主な要因であります。

負債は、前連結会計年度末に比べ17億88百万円減少し、122億76百万円となりました。これは支払手形及び買掛金が17億33百万円減少したことが主な要因であります。

## 第4 【経理の状況】

## 1 【四半期連結財務諸表】

## (1) 【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2018年6月30日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	3,382,041	3,073,562
受取手形及び売掛金	1 13,725,909	1 11,999,923
電子記録債権	1 2,042,779	1 2,037,187
たな卸資産	565,104	803,464
その他	117,969	194,085
貸倒引当金	1,561	1,344
流動資産合計	19,832,243	18,106,878
固定資産		
有形固定資産	1,424,233	1,418,654
無形固定資産	51,425	43,242
投資その他の資産		
その他	2,163,756	2,061,948
貸倒引当金	47,526	47,526
投資その他の資産合計	2,116,229	2,014,422
固定資産合計	3,591,889	3,476,319
資産合計	23,424,132	21,583,197
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1 6,069,495	1 4,336,429
電子記録債務	1 5,457,561	1 5,828,835
1年内返済予定の長期借入金	768,246	629,794
未払法人税等	294,394	23,424
賞与引当金	458,873	152,401
役員賞与引当金	37,700	9,275
その他	379,033	596,317
流動負債合計	13,465,303	11,576,478
固定負債		
長期借入金	100,000	200,000
引当金	24,895	24,908
退職給付に係る負債	299,100	303,063
その他	188,026	172,459
固定負債合計	612,021	700,431
負債合計	14,077,325	12,276,909

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2018年6月30日)
<b>純資産の部</b>		
株主資本		
資本金	1,533,400	1,533,400
資本剰余金	1,567,550	1,567,550
利益剰余金	6,007,388	5,994,910
自己株式	50,822	50,842
株主資本合計	9,057,515	9,045,018
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	169,756	148,659
為替換算調整勘定	13,113	10,077
退職給付に係る調整累計額	106,421	102,533
その他の包括利益累計額合計	289,291	261,269
純資産合計	9,346,807	9,306,288
負債純資産合計	23,424,132	21,583,197

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2018年6月30日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	3,382,041	3,073,562
受取手形及び売掛金	1 13,725,909	1 11,999,923
電子記録債権	1 2,042,779	1 2,037,187
たな卸資産	565,104	803,464
その他	117,969	194,085
貸倒引当金	1,561	1,344
流動資産合計	19,832,243	18,106,878
固定資産		
有形固定資産	1,424,233	1,418,654
無形固定資産	51,425	43,242
投資その他の資産		
その他	2,151,800	2,061,948
貸倒引当金	47,526	47,526
投資その他の資産合計	2,104,273	2,014,422
固定資産合計	3,579,933	3,476,319
資産合計	23,412,176	21,583,197
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1 6,069,495	1 4,336,429
電子記録債務	1 5,457,561	1 5,828,835
1年内返済予定の長期借入金	768,246	629,794
未払法人税等	294,394	23,424
賞与引当金	458,873	152,401
役員賞与引当金	37,700	9,275
その他	379,033	596,317
流動負債合計	13,465,303	11,576,478
固定負債		
長期借入金	100,000	200,000
引当金	24,895	24,908
退職給付に係る負債	299,100	303,063
その他	176,070	172,459
固定負債合計	600,065	700,431
負債合計	14,065,369	12,276,909

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2018年6月30日)
<b>純資産の部</b>		
株主資本		
資本金	1,533,400	1,533,400
資本剰余金	1,567,550	1,567,550
利益剰余金	6,007,388	5,994,910
自己株式	50,822	50,842
株主資本合計	9,057,515	9,045,018
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	169,756	148,659
為替換算調整勘定	13,113	10,077
退職給付に係る調整累計額	106,421	102,533
その他の包括利益累計額合計	289,291	261,269
純資産合計	9,346,807	9,306,288
負債純資産合計	23,412,176	21,583,197